## Конкурс для команд 5 – 6 классов, посвященный Дню Конституции

В День Конституции 12 декабря в Доме детского творчества прошел конкурс для команд 5 – 6 классов школ города. Для участия в конкурсе в этих классах были сформированы команды из четырех обучающихся. Первую среднюю школу представляли две команды, вторая школа представила четыре команды.



На сцене команды средней школы №1 «Дети России» и «Сердце России»

Первый конкурс – представление. Команды представили свои названия, эмблемы и слоганы. Команды, участвуя в мероприятии, выполнили ряд заданий.



Одно из заданий – сложить из деталей три герба. Это были гербы России, г. Твери и Краснохолмского района. С заданием в целом справились все команды.



Вопросы теста были несложными, но требовали все-таки внимания и сосредоточенности.

Еще один конкурс – определение по фотографии знаковых мест нашей страны.

Также участникам конкурса предлагалось сложить из слов один из куплетов гимна России.









В качестве домашнего задания предлагалось подготвить чтецкий номер. Участники команд читали стихи о Родине.

Стихотворение патриотического содержания исполняет обучающаяся 6 класса средней школы №2 им. С. Забавина Екатерина Кашинцева.





Грамоты капитанам команд вручает председатель жюри, директор Дома Е.А. Колесова. Все призовые места заняли команды детского творчества сош №2 им. С. Забавина. Первое место в конкурсе заняла команда «Виктори» классный руководитель Л.Л. Ежина. Второе – «Оптимисты», классный руководитель Лебедева С.К. Третье место поделили команды «Костер» (классный руководитель Акимов А.В.) и «Россия – это мы!» .

Классный руководитель Даузе М.Г.



Участники конкурса после подведения итогов и награждения